

EDITAL Nº 162/GCP/SEGEP, 10 DE AGOSTO DE 2017.

A Superintendente Estadual de Gestão de Pessoas, Senhora **Helena da Costa Bezerra**, no uso de suas atribuições legais, torna público a segunda retificação do Edital nº 147/GCP/SEGEP, de 31 de julho de 2017, em referência ao Concurso Público SEPOG/RO, destinado à seleção de pessoal para o provimento de 80 (oitenta) vagas de cargos efetivos, conforme a seguir:

1. O cargo de Nível Superior, “Especialista em Gestão Pública e Gestão Governamental” **passa a ser nomeado como** “Especialista em Políticas Públicas e Gestão Governamental”.

2. No item Anexo I, Conteúdo programático, Nível superior, Conhecimentos específicos, Analista de Planejamento e Finanças e Especialista em Gestão Pública e Gestão Governamental, Noções de Direito, **fica EXCLUÍDO o seguinte trecho:**

▶ **NOÇÕES DE DIREITO**

(...) Lei nº 12.986/06. Decreto nº 32.339/08 e Decreto nº 32.541/08. Sistema de Registro de Preços.

3. No item Anexo II, Requisitos e atribuições dos cargos, Nível Médio, Técnico em Tecnologia da Informação e Comunicação, Requisitos, **ONDE SE LÊ:**

▶ **TÉCNICO EM TECNOLOGIA DA INFORMAÇÃO E COMUNICAÇÃO:**

REQUISITOS: Certificação de curso de Nível Médio Profissionalizante ou Nível Médio, mais certificação de Curso Técnico Profissionalizante em Informática com carga horária mínima de 1.000 (mil) horas, expedido por instituição de ensino reconhecida pelo MEC.

LEIA-SE:

▶ **TÉCNICO EM TECNOLOGIA DA INFORMAÇÃO E COMUNICAÇÃO:**

REQUISITOS: Certificação de curso de Nível Médio Profissionalizante ou Nível Médio, mais certificação de Curso Técnico Profissionalizante em Informática, expedido por instituição de ensino reconhecida pelo MEC.

Os demais itens e subitens do citado Edital permanecem inalterados.

Porto Velho/RO, 10 de agosto de 2017.

HELENA DA COSTA BEZERRA
SUPERINTENDENTE SEGEP/RO